



# 今年威海全市拟建成5G基站1500个

## 世界电信日,威海工信组织5G现场体验活动

本报威海5月18日讯(记者 高洪超 通讯员 曲小康) 5月17日,第52个“世界电信日”,为加强5G网络知识宣传,提高居民对5G发展的认知程度,消除市民对5G基站辐射的顾虑,营造全民支持5G网络建设的良好氛围,围绕“5G赋能精致城市建设”主题,威海市工业和信息化局组织联通、移动、电信、广电和铁塔等五家通信网络运营企业在人民广场举行5G应用场景体验和业务推介。威海市副市长张伟参加现场活动。

在人民广场,五家运营企业

设置5G手机展示台,演示5G网络速度并邀请体检,同时解答5G套餐资费等相关问题,通过5G/VR技术进行VR游戏、VR观景、机器人舞蹈、无人机展示等。对于居民担心的5G基站辐射问题,铁塔公司使用专业设备与普通家用电器现场进行了对比测试。在移动公司环翠区营业部展厅,市移动公司负责人介绍了国家工业互联网标识解析二级解析节点建设和应用情况,并就下一步如何推动二级节点应用和推广进行了汇报。5G作为支撑经济

社会数字化、网络化、智能化转型的关键新型基础设施,是我国“新基建”的重要组成部分,不仅在助力疫情防控、复工复产等方面作用突出,而且在稳投资、促消费、助升级、培植经济发展新动能等方面潜力巨大。为贯彻中央决策部署,着眼5G产业未来发展趋势,威海市印发了《关于加快5G网络建设推动5G产业发展实施意见》,明确到2020年,全市建成5G基站1500个以上;到2022年,建成5G基站5000个以上。并提出了5G网络建设、行业

应用带动、产业创新发展、加强基站用电保障等方面9大重点任务的主要实现路径,明确了具体工作重点。同时,5G也是数字经济的重要引擎,为推动全市数字经济与实体经济深度融合,促进经济高质量发展,威海市工业和信息化局正在起草《威海市加快推进数字经济发展实施方案》,将对全市数字经济基础设施建设、数字技术产业发展、数字技术推广应用和数字经济平台载体建设等提出具体要求。

张伟指出,一是要加快5G基

础设施建设,不断提升5G网络覆盖率,确保实现两个时间节点的任务目标;二是要大力推进5G技术应用,抢抓5G技术带来的历史机遇,为威海高质量发展注入新动能;三是加快推进国家工业互联网标识解析二级节点建设,作为衔接国家顶级节点和企业的重枢纽,要面向全省乃至全国各行业、企业提供标识解析服务。四是加大宣传力度,特别是对市民普遍关心的5G基站辐射问题进行权威解释,消除市民心中疑虑,营造良好社会氛围。

### 中国甲午战争博物院向市图书馆捐赠系列学术丛书

本报威海5月18日讯(记者 高洪超 通讯员 于晓明) 第44个“518国际博物馆日”到来之际,17日上午,由中国甲午战争博物院、威海市图书馆联合举办的“图书馆里看博物馆—中国甲午战争博物院《于春建书画刘公岛》新书发布暨捐

赠”举行。

此次,中国甲午战争博物院向威海市图书馆捐赠了多年来博物院出版的甲午系列丛书,这一系列丛书涵盖7个类别,共200余本书,堪称国内甲午研究的基础资料。

活动现场,《于春建书画刘公岛》作者、原威海市书法

家协会主席于春建向当天来

馆的前20名读者签赠新书。此次活动是中国甲午战争博物院结合今年的国际博物馆日主题“致力于平等的博物馆:多元和包容”,与威海市图书馆共同开展的“馆院结合,多元包容”全新平台的一次探索。

### 女性成为家庭“首席财务官” 建信基金提供“一站式”资产配置服务

多元化的资产配置需求,并根据投资者要求不断完善产品体系,目前旗下超百只公募基金已经形成“正金字塔”型的产品体系,为个人和家庭提供了丰富专业的投资理财选择。

目前,建信基金“正金字

塔”产品体系覆盖股票、债券、商品等不同大类资产,也包括了国内、国外不同市场。经过长期以来的精心布局,建信基金旗下涌现出一批绩优基金,都是同类产品中的“佼佼者”,可作为个人和家庭资产配置的有力工具。

### 客户交通意外导致8级伤残,最终获太平人寿10万元赔偿

太平人寿威海中心支公司受理了一起意外案件。王先生是太平人寿威海中心支公司的一名客户,因工作性质,常年需要驾驶。所以在2016年10月,王先生在威海中心支公司代理人手中购买了一份意外驾乘险。天有不测风云,2019年11月,王先生在高速上驾驶的途中不行发生了交通事故,导致王先生肋骨

骨折,在经过了各项检查中,王先生被鉴定构成了8级伤残。在王先生住院的11天中,医疗费用共计花费了一万二千余元,王先生随即向太平人寿威海中心支公司提交了理赔的申请。在我司理赔专业人员收到理赔申请后,第一时间便配合王先生提交各项申请相关的理赔资料,最终,王先生在我司获得了10万元的理赔款。收到理赔

款项后,王先生非常激动,同时,威海中心支公司代理人和理赔老师的专业度和服务态度也给王先生留下了非常深刻的印象。王先生表示会将太平人寿推荐给身边更多地亲朋好友,让更多的人来了解和信任太平人寿这个品牌,感受太平人寿带来的温暖!

(太平人寿威海中心支公司 肖欢欢)

### 国投瑞银“基金会客室”聚焦港股 基金经理分享投资机会

日前,第二期国投瑞银“基金会客室”准时开播。本期内容聚焦港股,国投瑞银港股通价值发现基金经理刘扬分享了给投资者当前港股的投资机会。据了解,“基金会客室”是国投瑞银基金打造的一档专业、有料的基金经理对话视频栏目,国投瑞银总

大,刘扬分享了当前港股投资机会,她认为,流动性和基本面是未来港股估值回升的驱动力。当前港股大部分公司是中资股,其收入和利润主要来自中国,随着中国经济企稳,港股基本面良好,估值有吸引力,具有较好投资价值。

### 助力湖北经济发展建信中债湖北省地方政府债指数基金5月18日发行

受疫情影响,湖北经济活动短期受到冲击,公募基金行业在行动。据了解,建信基金继向湖北省慈善总会捐款200万元后,近期又发挥专业投资者优势,发行相关产品。建信中债湖北省地方政府债指数基金5月18日起正

式发行,建信基金表示,该基金将被动跟踪中债湖北省地方政府债指数,能够为湖北经济建设提供资金来源,加快地方债发行是湖北短期度过难关的可行选项。

作为“抗疫”主题基金,建信中债湖北省地方

政府债具有多方面的投资优势。其一,投资范围更聚焦,确保湖北主题及利率债范围。其二,被动投资,费率较低。其三,建信中债湖北省地方政府债是一只发起式基金,建信基金作为管理人将自购该基金,与投资者共同支援湖北。

### 简讯

近日,乳山市西苑学校小学部领导电话调研学生的居家学习情况,了解学生的困难及授课老师的建议等,为今后工作做好铺垫。

(王晓飞)

为确保师生生命安全和身体健康,保证校园应急处置工作精准,有序开展,府前路学校开展了开学疫情防控模拟演练活动。

(宋晓光)

午极镇中心学校在做好疫情防控工作的同时,提早安排,科学研判、周密部署,制定相关复学方案,为全面复学做足充分准备。

(于晓静)

乳山市怡园中学基于对全体教职工的人文关怀,启动了以“我运动、我健康、我快乐”为主题的线

上“阳光健身”活动。

(马丽)

乳山市综合实践教育基地用“三个完成”促“体系完善”,“两个强化”促“提档升级”,成功召开了2020年重点工作推进部署会议。

(姜波)

近日,大孤山镇中心学校利用班级群开展了以“我实践、我成长、我快乐”为主题的生活规范管理活动,让少先队员加强自我锻炼。

(冯美丽)

乳山实验中学推进学生习惯养成教育,彰显“养正立人”从学科、年级、学校、家庭四个维度构建了习惯培养体系。

(任静)

### 穹影曲面:MAZDA CX-30的“神来之笔”

如同建筑设计师高迪所说:“直线属于人类,曲线归于上帝”,曲线及曲面之美始终是自然造物的神来之笔。与此同时,人类也在无数次探索中寻求极致的曲面

之美。在汽车领域,人们也在不断尝试将曲面美学植入设计。作为横跨百年的汽车品牌,马自达在百年诞辰之际,用“新生代跑旅SUV”MAZDA CX-30再度向世人

展现出领衔时代的美学风范,车身造型上,堪称神来之笔的“穹影曲面”带来令人一见倾心的视觉触点,亦成为了足以引领当下工业审美的曲面设计造型。

### 战“疫”新服务——太平人寿威海中心支公司举办“插花”客服活动

在威海的疫情得到有效控制缓解后,太平人寿威海中心支公司为回馈公司的老客户,特地在本月针对女性客户们举办了一场插花活动。太平人寿威海中心支公司在确保客户健康安全的情

况下,为女性客户精心安排了插花活动,并在现场为客户面对面讲解公司最新的升级产品,不仅可以让客户们享受到插花的乐趣,还能帮助对产品有升级需求的客户100%的完成升级操作。太平人

寿威海中心支公司将不断创新服务,用服务打动客户,拉近公司与客户彼此之间的距离,为客户提供更多、更好的暖心服务。

(太平人寿威海中心支公司运营服务部 罗菲)

### 太平人寿威海中心支公司理赔迅速 客户三日获赔20万

太平人寿威海中心支公司受理了一起重疾案件。客户张先生于2016年03月08日购买太平福利健康B款终身寿险(分红型)(已停售)(保额20万)和太平真爱健康医疗保险2007,年缴保费6231元。2019年12月15日张先生在单位组织的查体中发现自己患了甲状腺结节,于是在医生的建议下进行了

手术,可是在后续手术后的病理中被确诊为甲状腺癌,于是张先生迅速的联系了威海中心支公司的业务员及理赔专员进行理赔申请。公司接到理赔申请,快速明确好理赔责任和客户病况后,快速的审核了张先生的病历资料及相关信息,仅用时三个工作日,便迅速的完成了20万理赔。收到理赔款后,

### 疾病无情人有情,太平人寿与您同行

2020年,新冠肺炎疫情严重影响了人们的正常工作和生活,面对新冠肺炎的肆虐,太平人寿威海中心支公司急客户所急,想客户所想,坚持“快速、高效、安全”的理赔工作理念,在疫情期间快速受理、赔付多起客户重大理赔案件,为客户送去了保障。今年14岁的学生J,其父母在2019年3月为她投保了“太平福禄康瑞2018终身重大疾病保险”(已停售),保额40万,年缴保费4800元。2020年2月27日,J因发烧

入院于威海市立医院,后被确诊为神经母细胞瘤。3月4日,J女士向太平人寿威海中心支公司提交了理赔申请,公司理赔人员收到请求后,第一时间前往客户治疗医院进行案件调查。经快速审核,3月10日,40万元理赔款顺利赔付给了J女士。客户X女士,2016年至2019年在太平人寿投保了多款带身故责任的保险产品。2019年11月21日,X女士因卵巢恶性肿瘤4期身故;2020年3月6日,其家属向太平人寿威海中心支

公司提交了理赔申请,公司理赔人员在确定保险责任和案件过程后,于当日进行了结案,向X女士家属赔付了77万元。太平人寿威海中心支公司高效、快速的理赔服务得到了广大客户的赞赏,也体现出了公司理赔人员工作的专业性。太平人寿威海中心支公司将继续如保护伞般为客户提供遮风挡雨,为创造安全、健康、富裕的美好生活而不断努力前行!

(太平人寿威海中心支公司运营服务部 王晓威)

### 客户赠送锦旗,为太平人寿威海中支理赔服务点赞

李先生是太平人寿威海中心支公司的忠实客户。2019年3月,李先生在太平人寿威海中心支公司代理人的推荐下购买了太平福禄康瑞2018终身重大疾病保险(保额60万)(已停售)、太平真爱健康医疗保险2007、太平爱无忧综合意外伤害保险、太平特定恶性肿瘤药品费用医疗保险(已停售)、太平超e保2018医疗保险。这些险种

包含了重疾险、意外险以及医疗险,保障全面。2019年11月27日深夜,李先生突感头晕不适,随即前往威海市立医院检查,检查结果为颅脑占位,在后续的检查手术中被诊断为颅脑黑色素瘤。太平人寿威海中心支公司的保险代理人和理赔人员获悉后,第一时间对客户进行安抚并展开理赔调查,经公司审核,62万余元的理赔款很快达打

### 简讯

乳山市午极镇将西部环山路沿线两侧村庄作为违建整治重点对象,多措并举,扎实推进违建拆除工作。沿线各村经过村两委和党员会议决议,结合“户户通”工作对乱搭乱建进行彻

底拆除,争创无违建村庄。(单波)乳山市午极镇在拆除违建的过程中,坚持法、理、情相结合,做好教育引导工作。一是让党员干部及其亲属,带头拆除,带动更多的群众自觉拆违;二是健全完善奖惩机制,违建拆除工作列入各村月度考核;三是拆违与美化相结合,及时清运建筑垃圾,避免因违建拆除带来的二次污染。(单波)